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• Totalt svar: 625

–Stor: 246

–Mellan: 163

–Dvärg & Toy: 216

http://www.poodleinfo.no/oversikt.html
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Födelseår på pudlar i enkäten
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Allmäntillstånd

Mycket Gott eller Gott

– Alla storlekar 90% 94%

– Stor 90% 93%

– Mellan 91% 93%

– Dvärg & Toy 91% 95%

(Resultat från förra enkäten 2005 visas i grått)
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Varför pudel ?

• Pga allergi 20% 26%

• Fäller ej 9% 8%
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Första pudeln ?

• 34% (46%) svarar att det är första pudeln
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Hudproblem

– Alla storlekar 16% 19%

– Stor 18% 19%

– Mellan 22% 27%

– Dvärg & Toy 9% 13%
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SA

– Alla storlekar 6 av 625 2 av 320

– Stor 6 av 246(2,4%) 2  av 145 (1,4%)

– Mellan 0 av 163 0 av 73

– Dvärg & Toy 0 av 216 0 av 102
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Magsjukdom

– Alla storlekar 7% 8%

– Stor 7% 10%

– Mellan 8% 6%

– Dvärg & Toy 7% 7%
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Ögoninflammation

– Alla storlekar 21% 26%

– Stor 23% 33%

– Mellan 24% 17%

– Dvärg & Toy 16% 24%
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PRA

– Alla storlekar : 0 av 625 0 av 324

– Stor: 0 av 246 0 av 146 

– Mellan: 0 av 163 0 av 74

– Dvärg & Toy: 0 av 216 0 av 104
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Entropion

– Alla storlekar 2% 2%

– Stor 4% 2%

– Mellan 1% 1%

– Dvärg & Toy 1% 1%

(ej svar 26% 42%)
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Öroninflammation

– Alla storlekar 27% 26%

– Stor 32% 29%

– Mellan 32% 28%

– Dvärg & Toy 16% 19%
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Analsäcksinflammation

ej frågat denna gång

– Alla storlekar 2% 12%

– Stor 1% 9%

– Mellan 1% 15%

– Dvärg & Toy 5% 13%
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Halsinfektion

– Alla storlekar 16% 17%

– Stor 14% 17%

– Mellan 21% 19%

– Dvärg & Toy 10% 15%
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Urinvägsinfektion

– Alla storlekar 7% 7%

– Stor 7% 7%

– Mellan 8% 9%

– Dvärg & Toy 6% 5%
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Cancer/Tumör

– Alla storlekar 6% 3%

– Stor 11% 4%

– Mellan 3% 5%

– Dvärg & Toy 1% 0%

(Stor: 6% juvertumör)
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Hjärtproblem

– Alla storlekar 2% 2%

– Stor 2% 1%

– Mellan 1% 1%

– Dvärg & Toy 3% 3%
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Sköldkörtelproblem

– Alla storlekar 4 av 608 2 av 307 svar

– Stor 4 av 239 0 av 138

– Mellan 4 av 160 1 av 70

– Dvärg & Toy 2 av 209 1 av 99
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Cushings

– Alla storlekar 4 av 594 1 av 300 svar

– Stor 1 av 233 0 av 136

– Mellan 2 av 157 0 av 69

– Dvärg & Toy 1 av 204 1 av 95
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Addison

– Alla storlekar 5 av 596 7 av 303 svar

– Stor 5 av 235 (2,1%) 6 av 139 (4,3%)

– Mellan 0 av 158 1 av 70

– Dvärg & Toy 0 av 203 0 av 94
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Diabetes

– Alla storlekar 1 av 594 0 av 297 svar

– Stor 0 av 232 0 av 136

– Mellan 1 av 158 0 av 67

– Dvärg & Toy 0 av 204 0 av 94
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Livmoderinflammation

– Alla storlekar 11% 9%

– Stor 19% 16%

– Mellan 7% 3%

– Dvärg & Toy 4% 4%
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Testikelproblem

– Alla storlekar 9% 11%

– Stor 5% 6%

– Mellan 11% 12%

– Dvärg & Toy 12% 18%
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HD-röntgad

– Alla storlekar 43% 33%

– Stor 74% 60%

– Mellan 40% 19%

– Dvärg & Toy 8% 2%
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Patellaluxation

– Alla storlekar 4% 2%

– Stor 0% 0%

– Mellan 3% 1%

– Dvärg & Toy 10% 5%
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Legg-Perthes

– Alla storlekar 0,4% 0%

– Stor 0% 0%

– Mellan 0,7% 0%

– Dvärg & Toy 0,5% 0%

(92% svarsfrekvens 96%)
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Epilepsi

– Alla storlekar 2% 1%

– Stor 2% 1%

– Mellan 4% 1%

– Dvärg & Toy 1% 1%

(99% svarsfrekvens 98%)
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Njurproblem

– Alla storlekar 1% 1%

– Stor 2% 1%

– Mellan 0% 0%

– Dvärg & Toy 0% 2%

(99% svarsfrekvens 97%)
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Missfärgade tänder 

(brunmelerade)

– Alla storlekar : 64 av 587 12 av 324

– Stor: 49 av 232 (21%) 12 av 146 (8,2%)

– Mellan: 5 av 156 0 av 74

– Dvärg & Toy: 10 av 199 0 av 104
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Tandbortfall

– Alla storlekar 19%

– Stor 6%

– Mellan 25%

– Dvärg & Toy 31%

(Frågan ej ställd 2003)
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Tandbortfall

(Frågan ej ställd 2003)

Dvärg/Toy Mellan Stor Totalt

Ja 31% 25% 6% 19%

Nej 65% 71% 89% 76%

Vet ej 4% 5% 5% 4%
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Har gjort MH

2005 1997

– Alla storlekar 26% -

– Stor 36% -

– Mellan 27% -

– Dvärg & Toy 14% -

(Frågan ej ställd 2003)
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Har upplevt något i hundens 

beteende som problematiskt

2005 1997

– Alla storlekar 31% -

– Stor 36% -

– Mellan 29% -

– Dvärg & Toy 27% -

(Frågan ej ställd 2003)
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Anser att hunden uppför sig som förväntat

2005 1997

– Alla storlekar 92% -

– Stor 90% -

– Mellan 89% -

– Dvärg & Toy 95% -

(Frågan ej ställd 2003)
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Summering – ej klar

• ….

• …..

• ……


